



昨日,2013中国安徽(合肥)农业产业化交易会拉开帷幕,来自世界各地的众多新、奇、特、优农产品颇具吸引力。昨日首个开放日,人气异常火爆,当天共吸引了上万市民“赶集”。市民吃得欢,企业则抓紧找项目。在昨日的招商项目推介会上,共有138个项目成功签约。



世界各地奇特优农产品齐聚农交会

市民饱“口福” 企业忙“签字”

现场

边逛边吃市民收获颇丰

一米多高的冬瓜、奶油味的南瓜、能当水果吃的节瓜、黑色的番茄……在农交会上,不少农产品企业的“新杰作”闪亮登场,让市民大开眼界。4000多个品种的土特产,琳琅满目地摆满了农交会现场。记者有一个很强的感受,就

是:卖家边煮边卖,市民边吃边逛。鸡汤、火腿、孔雀肉、红薯粉丝、外国红酒……应有尽有,让前来购物参观的市民顺便大饱口福。

“才煮好的鸡汤,大家来尝尝,很好喝。”一时间,很多市民都围过去品尝。

“这个味道赞”、“好多钱一斤哟”……

“我今天置办了1000多块钱的年货。”提着几大袋“战利品”的邱女士一家很是高兴,她说逛了一上午,肚子都吃飽了,边逛边吃,尝到好吃的就买,忍不住就买了一大堆。

合作

高校食堂将与农企“无缝对接”

农民抱怨农产品卖不上好价钱,学校抱怨农产品价格过高,主要问题在于中间环节太多,成本太高,以后就不用愁了……

昨日上午,农交会农业高新技术产学研对接会在安徽国际会展中心举行,来自中国科技大学、合肥工业大学、安徽大学等20余家国内外知名高

校、科研院所和省内100余家省级以上农业产业化龙头企业,签订了21份战略合作框架协议或技术合作协议,与会的涉农高校和科研院所还与参会企业达成了多项合作意向,会后还将签订一批合作协议。

其中一项合作为实行“农校对接”,就是要减少中间环节,降低学生食堂的

采购成本。通过政府牵线搭桥开展“农校对接”,农户、合作社直接与学校签订长期稳定的购销合同,生产者可根据市场反馈的需求信息,调整生产规模和产品结构,防止市场价格大起大落。通过对接,以品牌化经营带动标准化生产,以标准化生产保障质量安全,逐步实现“从田地到餐桌”的全程质量控制。

签约

农交会签约额664.19亿元

昨日上午,农交会招商项目推介会暨签约仪式在安徽国际会展中心成功举办。

据悉,本届农交会,各市及省粮食局、药监局、供销社等部门共遴选282个优质投资项目,总投资额1052.84亿元。其中:种植业类项目8个、畜牧业水产养殖业类46个、果蔬类22个、中药材类13个、冷链物流类12个、农产品深加工类59个、生态园区类62个、现代产业园类17个,其他综合类44个。本届农交会合同类签约项目138个,较上届增加26个,签约额664.19亿元,较上届增长7.56%。安徽省农业产业化指导委员会与中国中纺集团公司签署了战略合作框架协议。此外,合肥市现代养殖产业化等30个合同类项目参加了现场签约,签约额332亿元。

本次招商项目签约仪式,一改往年花卉地毯、礼仪迎送、领导上台见证、逐项登台签约等,领导嘉宾与参会代表一样,全程坐席。

星级记者 俞宝强/文 倪路/图

今年,我省医改将推30项重点工作 节假日有望到大医院看门诊

今后在我省,双休日、节假日也有望去医院看门诊了,排队候医的时间会缩短,门诊的医保报销待遇还会再提高。9月13日,省政府公布了我省今年深化医药卫生体制改革30项重点工作。

医保提高保障水平

我省拟适当提高门诊医保待遇

根据省政府制定的目标,职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保险和新型农村合作医疗3项基本医疗保险参保(合)率稳定在95%以上。城镇居民医保和新农合政府补助标准提高到每人每年280元,城乡居民个人缴费水平相应提高,人均筹资水平达到340元以上。

我省将鼓励有条件的地方积极探索建立与经济发展水平相适应的筹资机制。城镇居民医保和新农合政策范围内住院费用支付比例分别提高到70%以上和75%左右,进一步缩小与实际住院费用支付比例之间的差距,并适

当提高门诊医疗保障待遇。

医保支付制度改革

监管将延伸到医务人员医疗服务

根据省政府制定的工作内容,我省将结合门诊统筹推行按人头付费,结合门诊大病和住院推行按病种付费等支付方式改革。推动建立医保经办机构与医疗机构、药品供应商的谈判机制和购买服务的付费机制。建立健全考核评估和质量监督体系,防止简单分解额度指标的做法,防止分解医疗服务、推诿病人、降低服务质量。逐步将医保对医疗机构医疗服务的监管延伸到对医务人员医疗服务行为的监管。

城市公立医院改革

控制医药费用不合理上涨

在我省芜湖和马鞍山两市将继续深化城市公立医院体制机制改革,探索医疗服务基层首诊和双向转诊机制,落

实医院财会制度,完善补偿机制,强化成本管理,加强绩效考核,控制医药费用不合理上涨。

同时,我省也鼓励其他设区市推进城市公立医院改革。开展全省城市公立医院基线调查,研究我省城市公立医院改革思路。探索推进国有企业所属医疗卫生机构改革。

便民惠民措施

节假日有望去大医院看门诊

在便民惠民方面,我省将继续在全省二级以上医院深入开展“三好一满意”活动,推广优质护理服务。试点开展临床路径管理,普遍实行预约诊疗,并开始推行双休日及节假日门诊,优化服务环境、缩短等候时间、简化就医流程,探索便民可行的诊疗付费措施,提高患者满意度。研究推进基层首诊负责制试点,建立健全分级诊疗、双向转诊制度和机制,增强医疗服务连续性和协调性。

记者 祝亮

滨湖万达城“坐标”呼之欲出

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从合肥市国土资源局获悉,合肥BH2013-07宗地(位于滨湖新区庐州大道以东、云谷路以南,计价面积665.95亩)将于10月8日至10月17日在合肥土地交易市场挂牌出让。这或将是在滨湖万达城所在地位置,业内人士分析透露。

此前,作为安徽省、合肥市重点招商工程,位于滨湖的万达城项目,规划达到350万平方米,但滨湖万达城的具体位置,官方一直没有进行公布。业内人士分析认为,合肥BH2013-07宗地出让条件极为“苛刻”,仅就工程竣工时间来看,也和滨湖万达城的建设进度相吻合。

9月14日,4000岗位等你来聘

星报讯(记者 祝亮) 安徽省秋季人才交流大会将于9月14日在省人才市场举行。约200家用人单位将带来4000个工作岗位。其中不乏上海、江苏等地前来的企业,求职者均可免费入场。

招聘地点:合肥市马鞍山路509号省政务大厦A区。

乘车路线:41、109、111、133、135、138、145、146、163、705、902路公交车请就近在“太平路口”、“世纪阳光花园”、“合家福购物广场”下车然后步行至安徽省人才市场。